

外籍货机浦东机场坠毁

飞机起飞时解体起火 3名机组人员死亡



消防队员正在现场进行救援 新华社发

据新华社电 28日8时12分,一架注册在津巴韦布的外航货运包机在上海浦东国际机场起飞后坠落起火,机上共有7人,均为外籍,有4名机组人员获救,另外3人死亡。这起事故未造成地面人员伤亡。目前浦东机场运营基本正常。

据了解,发生事故的货机航班号为SMJ324,机型为MD-11,原预计从上海飞往吉尔吉斯斯坦的比什凯克。

三鹿对结石患儿 无钱可赔

据新华社电 记者28日获悉,石家庄中院日前作出裁定,终结已无财产可支配的三鹿破产程序。裁定中显示,三鹿对普通债权的清偿率为零。据一直代理三鹿患儿索赔事项的彭剑律师介绍,三鹿在支付员工工资、社保以及将房产等抵押后,已没有任何财产可支配。这意味着,在历时一年才获准立案索赔的结石患儿们,已没有机会再从三鹿获得任何赔偿。

黑龙江一客车燃烧 10人死亡

据新华社电 记者从大庆市应急指挥中心了解到,28日15时左右,肇源县境内一辆营运客车发生燃烧,造成10名乘客死亡。

据悉,发生事故的车辆一个月前刚投入运营,手续齐全。车辆核定载客19人,发生事故时包括司机和售票员在内共有17人。据生还者讲述,当时车辆载乘客从肇源县城返回距县城5公里左右的一个村庄,途中司机察觉车辆有异常,于是停车打开驾驶室座位旁边的机器盖子检查,瞬间发生起火并迅速蔓延到车内。慌乱中,7人逃出车外,10人不幸遇难。据了解,事故初步认定为车体自燃引起。

延伸阅读

伤者>>

来自美国印尼等国

28日11时45分许,记者在浦东新区人民医院重症监护室现场看到,这4位男性伤者显得比较虚弱,面部带有血迹,其中3名已做处理包扎完毕,医务人员正在对

最后一名伤势较重的患者进行清创。所有伤者目前神志清醒。

4名伤员的国籍为美国、印度尼西亚等。救治现场除了医务人员外还有翻译人员负责双方沟通。

原因>>

或由机尾触地引起

据目击者称,飞机起飞前起落架收起,主起落架没有收起,起飞速度不够坠毁。坠落的飞机机身断成两截,机尾断成了两到三截。这架飞机可能是在起飞时机尾碰到地面坠毁。

航空专家表示,正常情况下,飞机起飞后起落架没有收上并不会导致严重后果,飞机可以放下起落架返航。因此判断,该飞机起飞后坠毁可能还有别的原因。

影响>>

共有68架航班延误

据悉,该飞机是在浦东机场第一跑道起飞时发生事故的。浦东机场接报后,为保证救援顺畅,于28日8时20分将第一、三跑道关闭,28日11时第三跑道恢复运行。

上海浦东机场股份有限公司总经理贾锐军说,飞机上装载的是

普通货物。事故发生时除了撞毁机场的照明等设施之外,并未造成进一步的损失。

受此影响,上海浦东机场68架航班延误,至少近4000名旅客在候机楼或飞机内等待。28日11时后,航班秩序陆续恢复。

调查>>

失事飞机“黑匣子”有待破解

记者从民航管理部门了解到,28日在上海浦东机场解体失火的津巴韦布籍货机的“黑匣子”已经找到。但专家表示,“黑匣子”数据的解译目前还不足以最终明确事故原因。中国民航局事故调查组的检测、调查工作仍在紧张进行。

29日上午,记者从上海浦东机场了解到,浦东机场的第一跑道正在修复中。损坏的照明设施修好后,跑道将由民航管理部门进行安全检测,检测合格后跑道将立即恢复运行。目前,上海浦东机场的运行状况良好。

湖北咸宁一医院出荒唐事

八旬老汉右腿骨折 左腿被植钢板

据新华社电 湖北咸宁通城县一名八旬老人右腿骨折,竟被医院荒唐地进行了左腿复位固定手术。

近日,通城县对6名相关负责人给予严肃处理。

11月11日,湖北咸宁通城县84岁的赵荣彬不慎摔伤右腿,次日被送进通城县中医院,医院检查确诊为“右股骨粗隆间骨折”。医院在对她进行牵引等前期治疗后,与家属达成共识,准备17日为老人进行手术,在右腿骨折部位植入钢板以作固定。然而,两个多小时的手术后,赵荣彬的双腿却出现了家人意想不到的情景:他骨折的右腿没有任何手术的痕迹,反倒是原本健康的左腿被拧进一根85毫米的鹅头钉,植入了一块钛合金钢板。

事故发生后,通城县委、县政府组织调查表明,医院在下达手术通知书时,骨科管床医师错将“右股骨粗隆间骨折开放复位内固定术”写成“左股骨粗隆间骨折开放复位内固定术”,而主刀医生在手术前没认真核对,最终酿成一起离奇的医疗事故。目前,家属已将赵荣彬转到武汉一家医院治疗。按照当前的情况,84岁高龄的赵荣彬至少还要经历两场手术,即取出左腿钢板,在右腿植入钢板。

11月26日,通城县有关部门向记者通报处理结果显示,通城县对负有领导责任的县卫生局局长给予行政记过处分,给予县中医院院长及分管副院长行政撤职处分,负有直接责任的主刀医生和管床医生被分别处以开除留用、停止执业1年的处罚。

北京大兴一家六口遇害

凶手三亚落网 竟是户主李磊

本报综合消息 北京市公安局新闻办公室28日晚通报,大兴区黄村镇清城小区6人遇害案的嫌疑人李磊28日在三亚落网。李磊涉嫌将自己的父母、妻子、妹妹及两个孩子杀害。

据了解,遇害6人的户主李磊在西红门附近经营一家餐馆,案发后警方未联系到李磊。民警连夜开展工作,迅速锁定了被害人亲属李磊有重大作案

嫌疑,并查明该人已逃往海南省三亚市。

11月28日18时许,在海南警方配合下,专案组在某商务中心内将李磊抓获。经初步审查,李磊交代了于11月23日夜,持刀杀害其父母、妹妹、妻子和两个儿子后逃离北京的犯罪事实。

28日晚,听到李磊就是杀人疑犯时,李磊的婶婶半天没有说出话来,随后便接连追问。

那是他亲妈、亲儿子、亲妹妹啊……我们之前还一直在担心李磊的安全,但怎么也不会想到他会亲手杀死全家。

多位亲属称,最近一次见到李磊,是在本月22日去参加某亲戚的婚礼上。当时李磊开车带着父母、叔叔婶婶一同前往,其间未感觉异常。据介绍,李磊今年30余岁,年轻时比较好斗,常与别人打架。目前,案件正在进一步审理当中。(北晚)

案情回顾

27日下午,北京大兴区黄村镇清城小区北区14号楼3单元2层一住户6人被发现惨死家中。

据知情人士透露,这家住户两天前就已已不露面,其中部分死者所在单位也都与其联系不上。27日下午,消防队员接警后破门而入,发现6人已惨死屋内。

据知情人士透露,死者中包括老两口,年约五六十岁;以及两名男孩,其中一个1岁,一个6岁;还有两名女性,其中一人据称是老两口的儿媳,另一女子身份不明。但此说法未得到警方证实。

湖南省委宣传部透露

本报综合消息 11月26日6时许,湖南武冈市委常委、常务副市长杨宽生在其宿舍坠楼身亡。湖南省委宣传部28日称,经三级公安机关鉴定,杨宽生系精神抑郁自杀死亡。

事发后,邵阳、武冈市两级政府迅速成立专案工作组展开调查。27日晚7时,湖南省公安厅、邵阳市公安局和武冈市公安局三级法医、痕迹专家和刑侦专家经过走访和现场勘查,并通过尸体检验,确认杨宽生系精神抑郁自杀死亡。据悉,杨宽生系湖南省邵阳市绥宁县人,生前主要协助处理市人民政府日常事务,分管政府办、应急管理、审计、物价、财政、人事等工作。(新民)

武冈副市长系精神抑郁自杀

案情回顾

起来查看情况时,发现杨宽生从其所住的四楼已坠落下去。后有群众认出了杨宽生,并拨打了120和杨宽生秘书的电话。

当该群众走进杨宽生四楼的家中查看时,发现杨家房间大门洞开,地上布满血迹。从杨宽生的秘书处了解到,杨宽生25日下午才从邵阳市赶回武冈,当时表现并无异常。

杨宽生夫人的姐姐唐莉告诉记者,26日早上7时20分

左右,丈夫给她打来电话,称妹妹杨宽生死亡。当天,在邵阳工作的杨宽生夫人赶来武冈,被唐莉接到自己家中。

27日下午,湖南省公安厅对杨宽生的遗体进行解剖时,唐莉作为家属代表在场。她告诉记者,杨宽生腰部有两大块淤血,后背有一个人的手印,而且杨宽生手腕被割断,颈部有三四处刀痕。据此,家属认为杨宽生的死亡原因乃他杀。

女兵面试 比拼才艺



11月28日,北京市朝阳区、海淀两区分别对应征女兵进行了面试考察,跆拳道、新疆舞、油画作品……女孩们使出浑身解数比拼才艺。通过面试的女青年将按分数的高低确定参加政审的人员名单。这是全国第一次以面试的方式考察应征女兵。北晚摄